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Coussin Happy Winter Snowman 
Conçu pour accompagner le Quilt Happy Winter Snowman, ce confortable coussin arbore cinq 
des blocs du quilt représentant des bonshommes de neige. Il est réalisé avec les mêmes tissus 
que le quilt (mais dans des quantités différentes). Reportez-vous donc aux échantillons des 
tissus Fig. A des instructions du quilt. 

Fournitures : 
• Tissu 2 : 1 carré de 25,4 cm (10″) – Pen Stripe light blue(130032)
• Tissu 3 : 1 carré de 30,5 cm (12″) – Pen Stripe grey(130033)
• Tissu 4 : 1 carré de 12,7 cm (5″) – Paint Dots pink (130034)
• Tissu 5 : 1 carré de 25,4 cm (10″) – Paint Dots light blue(130035)
• Tissu 7 : 1 carré de 12,7 cm (5″) – Tiny Star pink (130037)
• Tissu 8 : 1 carré de 12,7 cm (5″) – Tiny Star light blue(130038)
• Tissu 9 : 1 carré de 30,5 cm (12″) – Tiny Star grey(130039)
• Tissu 10 : 1 carré de 12,7 cm (5″) – Crisscross pink (130040)
• Tissu 11 : 1 carré de 25,4 cm (10″) – Crisscross light blue(130041)
• Tissu 12 : 1 carré de 30,5 cm (12″) – Crisscross grey(130042)
• Tissu 14 : 1 carré de 25,4 cm (10″) – Dotty Dots light blue(130044)
• Tissu 15 : 1 carré de 30,5 cm (12″) – Dotty Dots grey(130045)
• Tissu 17 : 1 carré de 25,4 cm (10″) – Tiny Dots light blue(130047)
• Tissu 18 : 1 carré de 30,5 cm (12″) – Tiny Dots grey(130048)
• Tissu 19 : 50 cm (½ yd) – Solid lupin (120013)
• Molleton 106,7 cm × 56 cm (42″ × 22″)
• Tissu doublure 106,7 cm × 56 cm (42″ × 22″) (en option)
• Tissu pour le dos du coussin, deux morceaux de 63,5 cm × 45,7 cm (25″ × 18″)
• Tissu pour le biais 25 cm (¼ yd) – Pen Stripe pink (130031)
• Fil à broder noir (mouliné) pour les yeux
• Un paquet de boutons Tilda 15 mm (½″) de diamètre (400010) – 9 boutons
• Marqueur effaçable pour tissu
• Fils à coudre et à quilter
• Règle patchwork, cutter rotatif et planche de découpe

Dimensions : 
96,5 cm × 45,7 cm (38″ × 18″) 

Note : 
• Les quantités de tissu sont données pour une largeur de 107 cm (42″)
• Les mesures sont exprimées en centimètres et les conversions en pouces sont indiquées

entre parenthèses ; n’utilisez qu’un seul système
• Repassez les tissus avant de les couper
• Faites des marges de couture de 6 mm (¼″), sauf indication contraire
• Lisez toutes les instructions avant de commencer
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Découpe 
1 Dans le Tissu 19 (Solid lupin), coupez deux bandes de 5,1 cm × 196,5 cm (2″ × 38″) pour la 
bordure. 

2 Dans le Tissu 19, coupez les pièces suivantes pour les blocs du fond (les marges de couture 
sont incluses). (Voir également les Fig. C et J des instructions du quilt) 
• Pour le petit bonhomme de neige : 4 pièces a, rectangle de 20,3 cm × 6,4 cm (8″ × 2½″).
• Pour tous les bonshommes de neige : 5 pièces b, carré de 7,6 cm (3″) de côté.
• Pour tous les bonshommes de neige : 10 pièces d, carré de 3,2 cm (1¼″) de côté.
• Pour tous les bonshommes de neige : 5 pièces h, carré de 7,6 cm (3″) de côté.
• Pour le petit bonhomme de neige : 8 pièces k, rectangle de 5,1 cm × 6,4 cm (2″ × 2½″).
• Pour le grand bonhomme de neige : 2 pièces k, rectangle de 5,1 cm × 7,6 cm (2″ × 3″).
• Pour tous les bonshommes de neige : 10 pièces m, carré de 3,2 cm (1¼″) de côté.
• Pour tous les bonshommes de neige : 20 pièces o, carré de 5,1 cm (2″) de côté.

3 Dans le Tissu 19, coupez vingt-quatre carrés de 5,1 cm (2″) de côté, pour les rangées de carrés 
en piécé. 

4 Dans chacun des Tissus 2, 5, 8, 11 et 17, coupez quatre carrés de 5,1 cm (2″) de côté, pour la 
bordure en piécé. Dans le Tissu 14, coupez six carrés. 

5 Les mesures exactes pour les découpes des pièces dans les tissus imprimés sont indiquées 
dans les instructions du quilt et les schémas correspondants, en particulier les schémas du quilt 
Fig. C et J. 

6 Coupez le tissu pour le biais en trois bandes de 6,4 cm (2½″) sur la largeur du tissu. 
Assemblez-les bout à bout pour faire une longue bande, ouvrez les coutures au fer à repasser 
et préparez-la comme un biais double. 

Réalisation du patchwork 
7 Pour réaliser les blocs des petits bonshommes de neige, suivez les instructions du quilt 
(Étapes 8 à 19), et faites les petits bonshommes A, B, C et D. Les tissus pour le coussin sont 
indiqués Fig. A. Les chiffres indiquent les tissus à utiliser (voir le schéma des échantillons de 
tissus du quilt). 

Fig. A Couleurs du bloc du petit bonhomme de neige 
Les chiffres correspondent aux tissus utilisés. Faites 1 bloc de chaque 
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8 Pour réaliser le Bloc F du grand bonhomme de neige, suivez les instructions du quilt 
(Étapes 20 à 24). La Fig. B montre ici les tissus à utiliser pour le grand bonhomme de neige du 
coussin  
 
Fig. B Couleurs du bloc du grand bonhomme de neige 
Faites 1 bloc 

 
 
9 Une fois que vous avez réalisé les blocs, assemblez-les pour former une rangée, dans l'ordre 
A, B, F, C et D, puis repassez-les. 
 
10 Pour réaliser la bordure en piécé, disposez les carrés de 5,1 cm (2″) comme illustré Fig C 
ci-dessous, en alternant les carrés bleus et les carrés imprimés. Assemblez et repassez. Répétez 
l'opération pour faire une deuxième rangée. 
 
Fig. C Réalisation de la bande de carrés en piécé 
Les chiffres correspondent aux tissus utilisés 
Faites 2 rangées 

 
 
11 Assemblez le patchwork en disposant les rangées du coussin comme illustré Fig. D, avec 
une longue bande de bordure au-dessus et au-dessous des bonshommes de neige. Assemblez 
les rangées et repassez. 
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Fig. D Assemblage des rangées du coussin 

Matelassage et finitions 
12 Réalisez un sandwich avec le patchwork, le molleton et la doublure (le cas échéant). 
Matelassez à votre goût. Coupez l’excédent de molleton et de doublure pour qu'il corresponde 
à la taille du patchwork. 

13 Brodez un œil au point de nœud, pour chaque bonhomme de neige, avec six fils de coton à 
broder noir (mouliné), en enroulant le fil deux fois autour de l'aiguille. Cousez les boutons sur 
les bonshommes de neige avec du fil à coudre assorti. 

14 Pour confectionner la taie, faites un ourlet le long d'un petit côté de chaque pièce du dos, en 
retournant deux fois le bord de 1,3 cm (½″) Cousez avec du fil assorti et repassez. 

15 Comme le coussin est bordé, les pièces sont assemblées à l'endroit, comme suit. Placez le 
patchwork matelassé endroit face à vous. Épinglez une pièce du dos sur le dessus, endroit face 
à vous et avec l'ourlet vers le centre. Épinglez la deuxième pièce du dos sur le dessus, endroit 
face à vous et avec l'ourlet vers le centre (pour que les pièces du dos se chevauchent). Veillez 
à ce que les bords extérieurs des trois pièces soient alignés. Épinglez les différentes épaisseurs 
ensemble, puis cousez votre biais comme à l'accoutumée. Le biais permettra de maintenir toutes 
les épaisseurs ensemble. Repassez la housse et insérez un coussin pour terminer. 
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